

秋季车展准备好了吗

记者为您来打探

□本报记者 李林润

距一年一度的漯河日报秋季车展已经越来越近了,每天都有不少热心车友与市民拨打“浩哥热线”咨询车展的进展情况。记者为此前往车展组委会进行打探。据车展组委会工作人员介绍,目前车展的前期准备工作已基本完成,就等车展开幕了。

为了方便市民朋友参展,8月21日上午,组委会工作人员特意带着记者来到车展现场,向记者介绍场地情况。

据了解,参加此次车展的合资品牌有别克、JEEP、广汽本田、广汽丰田、东风本田、雪佛兰、福特、北京现代、标志等,国产品牌有长城、吉利、江淮、奇瑞、长安、荣威、传祺、中华、东南、比亚迪、北汽绅宝、东风风行等。“目前,场内仅剩余数个展位,想要参加此次车展的汽车经销商和汽车周边行业经销商,请尽快与我们联系,尽早定下展位。”

“这次车展有两个出入口。”该工作人员说,前来参展的市民与车主可通过会展中心的东门、西门来到会展现场。他告诉记者,此次车展的主舞台设置在车展现场南北通道的最北端,想观看现场表演的市民与车主可直接经过南北通道,然后向北走至舞台跟前观看。

“为了方便开车的市民参展,我们还设置了一些停车区。”在该工作人员的带领

下,记者来到了会展中心北侧。在这里,记者看到有很多停车位。“这些停车位我们已经和会展中心的工作人员协商过,到时候可免费让市民停放车辆。”

“不开车的市民可乘坐公交车到达车展现场。”该工作人员说,乘坐105路、107路、108路公交车的市民可到淞江路会展中心站牌下车,即可到达车展现场;乘坐106路公交车的市民可到黄山路口站牌下车,即可到达会场;乘坐101路、28路、201路公交车的市民可到辽河路丹尼斯公交站牌下车,然后步行几分钟即可到达车展现场;乘坐39路公交车的市民可到郾城大酒店站牌下车,然后步行几分钟即可到达会场。

“目前,准备工作已基本结束。”该工作人员说,现在他们和参加此次车展的汽车经销商只等9月8日车展开幕,为广大市民朋友呈上一场汽车盛宴。

请把你买车、用车遇到的难题告诉浩哥,浩哥会尽力为你解忧。
电话:13461554777
QQ:254767257



爱车知识

四个开车坏毛病 你占了几个

忘记放手刹

一般情况下,新手容易忘记放手刹,新手在等候红绿灯的时候会习惯性地拉手刹,但绿灯亮起时如果反应慢点,再加上后面司机的催促,总是手刹没放就跑起来了。这种操作对刹车的磨损非常严重,会严重影响刹车的使用寿命。同时因为摩擦产生的高温,还会影响刹车效果、轮胎磨损、轮毂刚性等,高温还有可能引发爆胎事故。

非正常使用灯光

汽车上的灯饰很多,对不少司机来说是一个头疼的问题。这也导致不该开灯的时候乱开,该开的时候又不开。我们经常会看到有新手在白天开着大灯,夜晚在市区开着远光灯,还有非雨雾天开着刺眼的前后雾灯等。如何正确使用灯光呢?在天黑没有路灯的地段开车以及在傍晚天色较暗时开车,都必须打开近光灯。如果赶上大雾、雨雪天气,那么即使在白天也必须打开近光灯。远光灯是在路上没有其他照明设备且对面没有车辆行驶的情况下才能使用的,否则会严重干扰对方视线,甚至造成交通事故。

挂错挡位

其实挂错挡位并不是只有新手才会出现的情况,老司机对新车不



资料图片

熟悉的时候也会出现,特别是手动挡汽车。现在什么挡位的车都有,挂错挡位虽然不是常有的事情,但也偶有发生。正常情况下,手动挡车型起步时应该从一档起步,但有些新手可能会误挂在二档或三档上起步。同样,手动挡停车熄火时应该摘除挡位,挂至空挡上。

离合器长期半联动

为了考科二将离合器控制在半联动是所有学员必经之路。在城市道路或者复杂路段驾驶时,离合器成了最频繁使用的部件之一。很多新手为了车辆不熄火习惯性地脚放在离合器踏板上,而这也导致离合器一直处于半联动状态,严重磨损离合器的摩擦片。其实离合器也是易磨损件,在半联动状态还会出现打滑现象,造成发动机动力的损失,这样既不安全又增加了油耗。

晚综

Jeep

2017年秋季车展

8月25日~8月27日 享三重豪礼

第一重诚意礼 ▼

即8月25日18点起交1000元诚意金,订车成功即抵2000元购车款。

第二重购车礼 ▼

当日订车客户即可参加幸运大转盘活动,并可获得雨伞、马克杯、导航、坐垫等。

第三重回馈礼 ▼

老客户带新客户购车,赠送后视镜行车记录仪一台。



地址:漯河市漯舞路口与107国道交叉口向西150米 销售热线:0395-5817777